
Die Lösung zum Bridgequiz Nr. 80 LINK 

Dem AS stehen drei Möglichkeiten zur Verfügung, um zwei zusätzliche 

Stiche zu entwickeln. Zwei Längenstiche in Treff (3-3- Verteilung = 36%), 

zwei Längenstiche in Karo (3-3 Verteilung = 36%) oder zwei 

Figurenstiche in Coeur (mindestens eine Coeur-Figur auf Ost = 75%). 

Die Problematik besteht darin, dass Sie zwar die Chancen auf die 

Längenstiche in den Unterfarben kombinieren können, aber nicht mit 

dem Doppelimpass in Coeur. Die beiden Unterfarben kombiniert (falls 

eine Farbe 3-3 sitzt) ergeben eine Chance von 59%. Damit ist der 

Coeur-Doppelimpass der klare Favorit. Nutzen Sie Ihre beiden 

Übergänge in Treff (Sie müssen beim zweiten Mal die Treff-Dame mit 

dem Treff-Ass übernehmen), um den Impass in Coeur zweimal zu 

spielen. 
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